

華報伴火龍邁向世界

伊利華報和第一火龍有限公司的中華文化交流活動正在走出克利夫蘭邁向紐約，中國甚至世界。克利夫蘭必將重現輝煌的歷史：許多跨國媒體企業家齊聚一堂，合作創立了以教育文化為導向的全新文化交流，帶來數以千萬計的商機和財富。

演講者：杰克·克拉瓊三世

現狀 - 最近一周在紐約市，浦瑛與杰克共同的夢想：2007年，我和浦瑛在一屆由市長弗蘭克·杰克遜率領的亞洲企業家午宴上相互認識，在攀談中發現我們都有弘揚中國文化並將其帶入克利夫蘭的想法。浦瑛希望將她的報紙發展成區域性甚至全球性的新聞、教育娛樂媒介。而我則是想通過文化、高雅藝術以及書法來傳播文化，促進交流，以類似五十年代“英倫搖滾文化”的方式將中國的禮樂詩書帶入搖滾之都克利夫蘭。

下面是兩個有趣的統計數據，首先是目前全世界一共有將近70億人，其中一半是30歲以下的青年；其次是8-12歲的美國青少年可支配收入大約有440億，而13到19歲則將近有750億美元。

通過調查研究我們更確信了ITM創立的兩種媒體網絡所具有的內在價值：世界各地共有350多個中國城報社，其信息量涉及到全球各個市場，其中包括克利夫蘭誕生的威瑟廣播以及其計劃新建的兩個頻道。通過更進一步的調查我們決心在ITM的規劃中定義一種全新的全球格局，以超過40億的亞洲人為聚集點，我們相信這種新模式的盈利能力將無可限量。

自2007年以來，伊利華報發表了22篇關於我和我家族史的特別報道，比如我過去從事廣播製作人的經歷，也有我自1985年開始在中國漂泊20年間發生的趣事。關於第一火龍™全球文化交流有限公司，以及ITM集團的全新戰略夥伴，第一火龍出版社，第一火龍™集團以及未來醫藥有限公司的更多資料，請點擊鏈接：<http://itmltd.com/Intro-The-First-Dragon-&-TDF-Foundation.pdf>

浦瑛壯大報社的夢想以及我創立第一火龍來進行文化交流的想法可謂志同道合，過去一週內我也很榮幸能對紐約華商，在華人網絡電視與報刊上講述我們致力於引申中國文化的故事。在我的演講中我也分享了我對於浦瑛的伊利華報的商業轉型的一些看法，包括關於克利夫蘭的搖滾和廣播是如何在過去45年內持續推動世界經濟的思考，還有第一火龍™有限公司在面向全球之前的第三和第四階段中所取得的突破。最重要的是我表達了我個人對於中華文化和歷史的敬重與向往以及ITM向世界宣揚中華文化的決心。

正當ITM旗下第一火龍™有限公司的產品設計、知識產權申請及新聞媒體項目發展都將步入最終階段之際，現在我們正積極尋求與威瑟廣播(VIR)的戰略合作關係。威瑟廣播將作為克利夫獨特的廣播體對世界教育文化、人文娛樂的改善以及跨太平洋文化交流活動做出絕無僅有的貢獻。目前威瑟廣播已經在其創始人，CEO艾羅爾·波特以及主席，CTO安德魯·佩提斯的帶領下發展成了一家全球領先的社交媒體網絡。

ITM將攜手威瑟廣播和



伊利華報並建立以下兩個全新的VIR全球頻道來為第一火龍™項目的發行做準備，VIR黑人音樂綜合頻道以及VIR搖滾音樂綜合頻道。

我們堅信克利夫蘭將帶領全球，引領風騷，重演以往的歷史。

歷史 - 克利夫蘭的廣播改變了世界：早在1985年，我的父親送我到中國希望我能開拓自己的事業，或許那時他就已經預見中國將會緊接英國、德國和日本成為世界第二經濟體，而與此同時，浦瑛女士作為中國新一代移民在1991年來到克利夫蘭並開始她的新生活。1995年，克利夫蘭成為了世界搖滾之都。也許是出于對這個城市的熱愛與承諾，她開始着手實現成為一個媒體創業者的夢想並為此奮鬥了七年，最終在2002年誕生了伊利華報的第一份報紙。

對像浦瑛一樣成千上萬的美國人來說，那是個振奮人心的年代，作為世界聞名的音樂勝地，搖滾名人堂的落幕奏響了克利夫蘭與全世界文化進行交流融合的激昂樂章。搖滾的搖籃同時也是創業精神的搖籃，這里誕生了世界上第一個商業FM廣播WNCR FM廣播，也誕生了一種音樂文化的新概念，前衛搖滾，讓人們能在搖滾的長河永遠銘記來自克利夫蘭的音樂人阿蘭·弗里德

在20世紀50年代初，出生於克利夫蘭的阿蘭·弗里德成為了搖滾的化身，他演奏了歷史上第一場搖滾音樂會，“穆恩道格—搖滾之王”演唱會，並在WFK大樓進行直播。而如今這棟位於Euclid Avenue的WFK大樓里仍保有世界第一的音樂俱樂部，克利夫蘭阿蘭·弗里德

WNCR不僅重新定義了美國廣播電視行業並終結了AM廣播在美國市場的統治，它還創立了一種兼顧社交服務，新聞以及娛樂推廣等功能的全球性

廣播媒體，這也是一項史無前例的成就，FM廣播的革新也可被稱作是偉大的“文化復興”

WNCR將18到24歲的年齡段定義為“最具活力與影響力的社會群體”以及“世界人數最多的年齡段”。其背後的商業成功以及天馬行空的立體聲道多元文化音樂元素（正如穆迪·沃特斯震撼了英國搖滾界那樣，早期克利夫蘭的搖滾文化也是由“有色人種”所帶領）也推動了克利夫蘭流行文化的出版，譬如現場雜誌。此外，WNCR與克利夫蘭阿格拉音樂俱樂部的合作現場直播更是對阿格拉被評為“全美第一音樂俱樂部”起了至關重要的作用。

通過融合世界各地的音樂文化，WNCR創造出了獨特的音樂和文化產業並使FM電台走出北美，而設立“盧森堡頻道”進軍歐洲，甚至南美和日本市場。克利夫蘭FM電臺歷史與多文化搖滾娛樂產業不僅影響了全世界，也創造了超過30萬億的收入，同時也顯著提高了第三世界國家的可支配收入比率，為其創造了大量的財富。

而事實上正是一些像我們一樣的克利夫蘭企業家們共同創造了WNCR的商業模式並沿用至ABC FM國際電台網絡，一個涵蓋37個主要美國市場的FM電台。此外，ABC“音樂會現場”廣播電視同步直播頻道更是成為了廣播史上第一個同步直播頻道，僅在一週內就擁有了三千四百萬的聽眾和觀眾。從ABC同步直播的運營模式中也衍生了MTV衛星直播以及當下流行的有線以及無線教育文化網絡直播。

“中國人的夢想”5th 伊利杯 全球徵文大賽 正式啓動

2月3日，由美國《伊利華報》社、全美中國作家聯誼會2016年聯合主辦第五屆“伊利杯”全球徵文大賽，于2月3日在紐約曼哈頓綠楊村飯店二樓宴會廳隆重舉行新聞發佈會和演講宴會。

紐約各界、文學界、出版界、新聞界知名人士楊功德、游江、徐德清、陳聲堅、王海龍、蔚蔚藍、凌建平、何勇、李茂奇、魏令查、陳屹、褚成炎、樓新躍、阮煜琳、丁曄、劉雲帆、楊冬紅、杰克、蔣微、周靜華等幾十位嘉賓出席會議。全美中國作家聯誼會會長凌冰主持了會議。

《伊利華報》2002年創刊，如今步入第十四年，總部在俄亥俄州，為美國中部地區一家知名華文報紙。十四年來，《伊利華報》報道社區新聞，採訪社區人物，做中美政治經濟文化交流的橋樑。為弘揚宣傳中華文化，《伊利華報》組織安排過大量的中美文化交流活動，已舉辦過四屆“伊利杯”，目前第五屆“伊利杯”全球徵文大賽活動正式啓動，希望通過海



是中華民族的夢，也是每個中國人的夢。實現中華民族偉大復興的中國夢是近代以來中華民族最偉大的夢想，已成為當代中國高昂的主旋律，是包括華僑華人在內的炎黃子孫共同的願景與追求。愛國的華僑華人都希望看到一個繁榮富強的祖國。富國則民強，海外華人深知，祖國的飛速發展讓海外華僑華人揚眉吐氣大展宏圖，祖國國際地位的日益提高讓海外華僑華人越來越受到國際社會的關注和尊敬。正因爲如此，做爲海外華文媒體和作家團體也要爲實現中華民族偉大復興的中國夢盡一份力，希望通過本次全球範圍內的徵文比賽，能進一步推動“中國夢”的實現，也希望通過本次活動更好地凝聚華人華僑的智慧和力量，讓海內外中華兒女一起，同心協力、共創輝煌。

美國《僑報》總裁游江、世界著名學者徐德清、聯合國電台台長李茂奇、中國出版集團美國出版總監魏令查等在會上致詞。



外華人和本屆活動組委會人員的共同努力，把活動辦好。

本屆徵文的主題爲“中國人的夢想”。紐約商務傳媒集團，《文化中華》雜誌、香港《華人》雜誌、《紐約藝術》雜誌爲協辦單位。大賽評委會榮譽主席：蔣子龍，評委會主席：浦瑛、沈世光、姜衛國。秘書長：陸穎、許宏瑞。終審評委由九位海內外著名作家學者和伊利華報的編輯人員擔任：浦瑛、冰凌、楊皓、王海龍、王威、陳九、海蔚

藍、程里賓、劉元華、劉天擎（特邀）、鄒德浩（特邀）、凌鼎年（特邀）。

美國《伊利華報》社、全美中國作家聯誼會將於2016年7月30日。參賽作品要求華文寫作：小說、詩歌、散文、報告文學。字數2千字到5千字。評獎及獎勵：《伊利杯》金獎一名：5000美元，《伊利杯》獎十名：500美元。金獎獲獎者將被邀請參加在美國克利夫蘭搖滾博物館舉辦的第五屆“伊利杯”頒獎大會。參賽投稿郵箱：

ericcup5@yahoo.com
(姜曉航、陸穎、許宏瑞)



一個人一生有許多經歷，當她面臨着事業上健康的轉折點時，也許會讓她內在的潛意識得到啓發。一月中旬我查出我的眼底視網膜破了，醫生要我馬上開刀，我說不行，因爲我在紐約準備了很久的新聞發佈會就快到了，醫生當時問我：眼睛重要還是紐約重要，我回答都重要。回家後我祈求上天保佑我，保佑我的眼睛。

二月三日的紐約新聞發佈會一舉成功，也許是大城市的魅力，新聞發佈會2:00結束，4:00我便看到有二十多個網站發佈了伊利華報第五屆伊利杯全球徵文“中國人的夢想”的消息。他們是中國新聞社、人民網、新華網、參考消息、海外網、中國網、中國僑網、新民網、東方網、中國台灣網、中國經濟網、中工網、中國日報網、中國經濟時報網、中國圖書對外廣播網、中國文化傳媒網、中國記協網、解放日報網、重慶晨報、中國西藏網、東南網、長城網、工人時報網、台灣網、新華報業網、中國學網、網易、21CN、搜狐網、新浪網、和訊網、作家網、江蘇作家網、溫州網、山東華網、華人視線、天涯論壇、未來網、記者在線、香港鳳凰網、華人雜誌、華夏經緯網、《伊利華報》世界名人網、世界精品網、名人文摘、文心網、五洲四海網、聖地亞哥華人資訊網、澳大利亞《聯合時報》歐華天下網、法國僑報、匈牙利《聯合報》等。這是伊利華報創辦以來最大的一次行動，沒有全美作家聯誼會，沒有冰凌作家以及所有幕後人的幫助支持，我連做夢都不敢想我會有做這麼大活動的衝動，彷彿這一切的安排都是命中注定。

新聞發佈會主要內容是“中國人的夢想”，其中包括我自己，25年前帶着夢想到了美國，現在25年後，出生在美國的女兒要帶着夢想去中國。夢想對每一個人都很重要，這個世界沒有絕對完美的事情，只要合適你自己的就是最完美的，而你的夢就是你選擇做合適你的事。

感謝上帝讓我從紐約回來就開了眼睛，手術十分成功，但必須在家中休息，這次手術讓我有機會躺在牀上思考夢想：人過半百會有許多想法，同時改變許多自己年輕時候的想法，時代社會環境在變，就說從有黑白電視機到今天互聯網和微信，短短的30-40年的科技有多大的變化，那麼我們到底要什麼呢？好像聽的最多的是我們要尋找幸福快樂人生，那什麼是幸福快樂的人生呢？幸福快樂就是要愛，你要尋找愛，追求愛，渴望愛，成爲愛本身。我想那時候就是我們說的幸福快樂。

有人說人有二次生命的誕生，一次是你肉體出生，一次是你靈魂覺悟，那麼人需要的是安全健康和尊重，人還要是完成自己的夢想，得到愛。生命中每一個人都希望活得好，老天塑造了不同的你我來到這個世界，讓我們做一點對得起自己的事情，過想過的生活。

這幾天，包括北美所有的華人，關注的主題就是梁

奧巴馬是主流吧，是因爲他們的行爲和行動，黑人的領袖

馬丁路德金，爲黑人在美國打造了未來的地位；中興通訊與NBA在美國過春節，發言人說：我們想要融入主流，其實這一行爲就是主行動。而所有在美國有地位是主流都是因爲他們的行爲和行動，衷心希望梁警察的案件也能出現一位真正的華人領袖，用行爲與行動寫美國歷史。

中國人的夢

認的主流就是爲社會貢獻的人。自1785年，中國人就登陸了美國這個領土，1802年開始，中國人就設立華人社群，這麼多年來華僑爲爭取平等自由做出了許多貢獻，但這需要時間需要你背後有強大的力量支持。我的老朋友康成先生，伊利華報創刊上的人物，他1937年到美國，他告訴我，當時華人上公共汽車只能從後門上去，車上有一根繩子，前面是白人有位置坐，亞洲人只能坐在地上，那個時候黑人不能上公共汽車。到了50年代，華人租公寓都難，還有60年代華人在大學當教授，華人老師是不能和白人教授一起在餐廳吃飯的。而今天我們在美國的地位是華僑華人用行動爭取的，它需要時間，需要華人爲美國做出貢獻。華裔美籍你手中的選票就是一份力量，不要輕易放棄。

在美國白人黑人亞洲人我們都是到這個土地上的新人，這次紐約行，我認識一位家族是1700年來美國的電台電視人George Jay Wienberg III，他是ITM總裁杰克·克拉瓈三世(Jack Cracium III)40年的朋友，在紐約幾天，我們有機會相識，我認識Jack是2007年，他是ITM公司創始人，總部在香港，分公司在澳門、英國和其他國家，當時知道他有一個很大的願望，要將中國的龍鳳以搖滾的形式搬上舞臺，伊利華報連續幾年跟蹤報道Jack他在中國生活20年，在紐約回憶曾經在中國哈爾濱一家人家居住過，那家人有4個成年男子，只有一條像樣褲子，大家享用，他還住在這家哈爾濱人家裏，晚上與一家之主的老人睡在同一個床上，那個時候，他整天在想一個問題：爲什麼父親要讓他到中國。爲什麼父親會說未來的希望是東方？這是在Jack腦中的迷，我在George時代廣場42街的公寓里，看着過去報紙雜誌刊登的信息，我似乎找到了答案：金錢、美貌、酒色會斷送一個有志青年的前途，去中國這個艱苦的地方磨練Jack的意志，也許這就是他父親當年希望他去東方的原因。

那天George還從保險箱拿出來他家百年前的信件給我們看，他的家族與Buffalo Bill信件往來以及其他親戚的名字名州名，還有30多年前Jack與他和許多明星歌星在紐約製作近40場Show，那個時候他們曾經紅遍紐約，還有他們製作商標專利等等，回憶總是會給人帶來許多美好的情感，看着兩位近70歲的人，還滿懷着對未來的激情，尤其Jack對中華文化的熱愛，那一瞬間，我心頭暖暖流着一股鄉情。想着Jack當他知道伊利華報要在紐約舉辦新聞發佈會後，他2月2日晚上與助理Lorinda Laughlin夜遊紐約，這一行動讓我感動。更給我鼓舞的是一個在40年前創立電台在娛樂圈闖

這久遠的人，20年前就看好東方這條龍。伊利華報將在2017年舉辦第五屆伊利杯頒獎儀式並慶祝伊利華報15周年紀念的那天，在克利夫蘭搖滾博物館唱響這條火龍。

再次想說華人要在美國有地位，就去貢獻這個社會，奧巴馬是主流吧，是因爲他們的行爲和行動，黑人的領袖馬丁路德金，爲黑人在美國打造了未來的地位；中興通訊與NBA在美國過春節，發言人說：我們想要融入主流，其實這一行爲就是主行動。而所有在美國有地位是主流都是因爲他們的行爲和行動，衷心希望梁警察的案件也能出現一位真正的華人領袖，用行爲與行動寫美國歷史。



伊利華報